

KIKU-láš na škole



KIKU-láš z Dobrých jablák spolu s anjelom a čertom rozdávali v materskej škole v Hamuliakove ovocie a darčeky. Deti ich privítali s rozžiarenými očkami, básňami a piesňami.



Novinky Z DOBRÝCH JABLÁK



vydanie č.2, December 2014

Príjemné Vianočné sviatky



Prichádza sviatočný čas,
na ktorý sa dlho teší každý z nás.
Vôňa koláčov vôkol sa rozlieha,
Vianočnej nálade každý z nás podlieha.
Prišiel čas Vianočný,
zvonček tíško cinká,
každému sa splní túžba,
aspoň malilinká.

Prajeme Vám krásne prežitie vianočných sviatkov, príjemnú atmosféru v kruhu blízkych, šťastie a lásku po celý Nový rok 2015!

Pripravujete pre deti žemľovku, chutné kompóty, ... ?

Ponúkame Vám jablká na spracovanie v 5 kg balení za cenu ktorá poteší **0,30€ s DPH za kg**.
Minimálny odber 5x5kg
Termín dodania: spolu so školským ovocím
Objednávky posielajte najneskôr piatok do 9,00hod.
e-mailom: skolskeovocie@dobrejablka.sk



Zasadili sme prvý ovocný stromček

„ Najväčší poklad na svete je zdravie a zdravie je ukryté v ovocí.“

Spolu so žiakmi a pani učiteľkami z materskej školy Gazdovský rad, Šamorín sme sa pustili do sadenia ovocného stromčeka MARHULE. Deti našli pekné miesto a s obrovským nadšením sa pustili do práce. Nerobilo im to väčší problém aj keď stromček vysádzali prvý raz v živote. Sľúbili že sa o neho budú starať. Program si spestrili pesničkami, a posilnili sa jablčkami a ovocnou šťavou.



Jablko Fuji KIKU® a šport sa k sebe ideálne hodia.

Naše jablká odrody Fuji KIKU® zberáme veľmi neskoro preto, aby naakumulovali aj tie posledné jesenné, slnečné lúče a premenili ich na lahodnú sladkú chuť. Ich genetická schopnosť nazhromaždiť ovocný cukor, ale pritom si zachovať šťavnatú a chrumkavú dužinu ich predurčila na to, aby sa stali obľúbenou lahôdkou pre špičkových športovcov. Športovci pri svojich výkonoch občas potrebujú poriadnu dávku energie. Preto ich obľubujú napríklad skalolezci, ktorí sa stali aj jeho „ambasádormi“. Medzi najznámejších parí dvojnásobný majster sveta v lezení **Adam Ondra**. Je úplne prirodzené, že pomáhame organizovať športové podujatia, ako je napríklad KIKU International Mountain Summit, KIKU Vertigo Open a Mej Cup.

Ved' jablká Fuji KIKU a šport sa k sebe ideálne hodia.



www.kiku-apple.com, www.dobrejablka.sk

Evelina® je slovenským jablkom roka 2014.

Najlepším a najkrajším jablkom – Jablkom roka 2014 sa stala odroda **Evelina** z produkcie spoločnosti Danubius Fruct Dunajská Lužná.

Rozhodla o tom odborná porota 13. ročníka celoslovenskej súťaže Jablko roka. Predstavitelia spoločnosti si ocenenie prevzali dnes v rámci výstavy ovocia, potrieb pre záhradkárov a farmárskych produktov JAHRADA 2014 na trenčianskom výstavisku Expo Center.



Vít'azom 19. ročníka TOP AGRO je náš pestovateľ Danubius Fruct z Dunajskej Lužnej

Najlepším a najkrajším jablkom – Jablkom roka 2014 sa stala odroda Prestížne podujatie TOP AGRO Slovensko vyvrcholilo odovzdávaním ocenení najlepším poľnohospodárskym manažérom. Hlavnú cenu absolútneho víťaza a Cenu ministra pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Ľubomíra Jahnátka si za výsledky v roku 2013 odniesla firma Danubius Fruct, s.r.o., Dunajská Lužná na čele s riaditeľom Jozefom Vozárom.



Ocenenie z rúk ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR pána prof. Ing. Ľubomíra JAHNÁTEKA, CSc. prevzal ekonóm spoločnosti Ing. František Bednárík.